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1. The e-presenter/lecturer/trainer/facilitator(s) was/were
knowledgeable.
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2. The e-presenter/lecturer/trainer/facilitator(s) was/were well-
prepared.
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4. The e-content of the Workshop was useful.
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9. The Workshop has improved my knowledge.
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11. Duration of the Workshop was adequate
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Additional Remarks (if any)
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Very informative

Very Informative session

It was informative session

The webinar was very informative and quite interesting

It was very informative lecture. The thing which i got to know is that we can also use buttermilk
for spraying

This was the wonderful workshop and knowledgeable acc to my subject as well .I learnt

Such workshops can be extended to other environment related topics as well.

Such workshops are highly beneficial for common people as the first hand knowledge gained
from the scientists and field experts can be directly utilized for the betterment.

An amazing interactive session, increased knowledge about various plant species and ways to
protect plants

Very useful endeavour. Need more such relevant workshops.

Informative session

Thanks for your kind cooperation
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